



МЕРОПРИЯТИЯ

*в субъектах Российской Федерации, приуроченные
ко Дню Победы, включая форматы чествования
ветеранов Великой Отечественной войны
в местах их проживания в условиях самоизоляции
с учётом деятельности волонтёрского корпуса*



МЕРОПРИЯТИЯ*, ПРОВОДИМЫЕ В ДЕНЬ ПОБЕДЫ

*Выбор мероприятий происходит исходя из эпидемиологической ситуации в субъекте Российской Федерации.



СЮЖЕТНАЯ ЛИНИЯ ДНЯ

Основная цель – создание ощущения праздника Великой Победы в каждой семье. Всероссийская искренняя благодарность ветеранам, передача тепла и радости каждого из нас. Почитание памяти тех, кто отдал за нас жизни и восстановил мир на земле!

Прямые включения со всей страны в рамках чествования ветеранов:

- Исполнение военных песен в рамках акции «#ПоёмДвором»;
- Парады у дома ветерана;
- Театрализованные поздравления ветеранов под их окнами;
- Передача волонтёрами подарков ветеранам;
- Билборды с тематическими фотографиями и цитатами ветеранов;
- Оформленные окна домов рисунками «#ОКНА_ПОБЕДЫ»;
- Парад воздушных шаров. В Городах-Героях, Городах воинской славы, Городах трудовой доблести - раздаются воздушные шарики с региональным символом, ассоциирующимся с достижениями города в годы войны;
- Вечерняя акция «Фонарики Победы»;
- Салют Победы.



ПАРАД У ДОМА ВЕТЕРАНА

9 МАЯ ВОЗЛЕ ДОМА КАЖДОГО ВЕТЕРАНА ПРОЙДЁТ СВОЙ УНИКАЛЬНЫЙ ПАРАД.

Воинские подразделения или представители силовых ведомств проходят строевым маршем перед окнами ветерана. К такому параду могут быть привлечены курсанты суворовских, нахимовских, кадетских, казачьих корпусов или классов, а также члены военно-патриотических клубов и Юнармии, домов творчества и центров дополнительного образования, учащиеся и студенты ВУЗов и ССУЗов.

МЕХАНИКА:

Орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, ответственный за подготовку и проведение торжественных мероприятий, связанных с празднованием 76-летнего юбилея Победы, совместно с силовыми ведомствами и другими заинтересованными организациями прорабатывает вопрос о возможности проведения парада (строевого прохода с привлечением оркестра) у дома ветерана.

Ветеранов и их родственников о предстоящем мероприятии информируют социальные службы, которые занимаются их сопровождением.

ВОД «Волонтёры Победы» обеспечивает информирование жителей близлежащих домов, расклеивая информационные листы.

Парад может осуществляться по ведомственной принадлежности ветерана (Минобороны России, Следственный комитет Российской Федерации, МЧС России, ФСО России и другие).



ПОЗДРАВЛЕНИЯ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

ТЕАТРАЛИЗОВАННОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ (ФРОНТОВАЯ БРИГАДА)

Одним из символов военного времени стала «полуторка» – автомобиль ГАЗ, который в 1941-1945 годах не только снабжал передовую продовольствием и оружием, но и помогал в перевозке артистов на фронт. «Полуторка» с творческими «фронтовыми бригадами» сможет доставить атмосферу праздника Дня Победы в каждый двор, где проживает ветеран Великой Отечественной войны.

МЕХАНИКА:

«Фронтовые бригады» – коллективы артистов и волонтёров 9 мая смогут приехать к местам проживания ветеранов с небольшим праздничным концертом: военные песни, стихи, сценки фронтовой жизни и отрывки театральных постановок по мотивам таких произведений как «Вечно живые», «А зори здесь тихие...», «В списках не значился» и другие.

В качестве сцены используется стилизованная «полуторка».

Ветераны получат персональное поздравление, а жители близлежащих домов запомнят, что рядом с ними живёт человек, переживший войну.

Концерты молодых артистов. В крупных городах страны, по 1 в каждом федеральном округе, пройдут концерты молодых творцов арт-кластера «Таврида»: 8 шоу-концертов, не менее 50 резидентов, участвующих в каждом концерте, онлайн-трансляция до 10 000 зрителей. Все публикации размещенные с мероприятия отмечаются в социальных сетях с хештегами: **#ДеньПобеды, #Поём_Двором, #ЭтотДеньПобеды, # МыВместе, #tavrida1love.**



ТЕЛЕФОННОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ ВЕТЕРАНА

Телефонное поздравление от волонтёров ВОД «Волонтёры Победы». Волонтёры и/или воспитанники детских домов готовят текст своего поздравления ветерану и поздравляют его с праздником Победы, обзванивая их лично.

МЕХАНИКА:

Все волонтёры проходят регистрацию на сайте волонтёрыпобеды.рф и специальное обучение на образовательной платформе Волонтёров Победы. Будет обеспечен персональный подход к каждому ветерану. Поздравляющие изучат биографические справки о ветеранах, проживающих в их регионе, подготовят личное обращение именно к этому человеку, показав знание его биографии и воинского пути. Через социальные службы родные ветерана будут предупреждены о предстоящем поздравлении.



ПРОЕКТ – АКЦИЯ «#ПОЁМДВОРОМ»

Жители всей страны могут принять участие в праздновании Дня Победы. В акции примут участие все категории жителей, которые смогут присоединится к одномоментному исполнению военных песен в своих дворах.

К акции присоединяются музыкальные коллективы, хоры всех возрастных групп, волонтёры, представители экспертного сообщества и участники проекта «Таврида» разных лет.

К участию в акции присоединяются жители других государств.



ПИСЬМО ПОБЕДЫ

ВОД «Волонтёры Победы» по всей России проводят акцию «Письмо Победы». Активисты Движения вместе со студентами и школьниками напишут ветеранам Великой Отечественной войны поздравления с предстоящим праздником. Любой желающий может присоединиться к акции и написать слова благодарности ветеранам, проявить заботу и внимание.

МЕХАНИКА:

Для участия в Акции необходимо скачать бланк Письма на сайте волонтёрыпобеды.рф, заполнить и выслать на электронную почту - pismo@vsezapobedu.com. Кроме того, к акции можно присоединиться, написав пост в социальных сетях с хештегом **#ПисьмоПобеды**. Волонтёры Победы при необходимости распечатают письма и доставят ветеранам до почтового ящика ко Дню Победы.



ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ #ОКНА ПОБЕДЫ

Тысячи окон по всей стране могут сказать «Спасибо!».

Разукрась вместе с ребёнком окно своего дома рисунком о Победе и словами благодарности.

Укрась окно и выложи фото в соцсети с хештегом **#Окна_Победы**.

МЕХАНИКА:

Вместе с ребёнком с использованием кистей и красок, карандашей, фломастеров или мелков сделать рисунок, отражающий участие семьи (прадедушки, прабабушки) в Великой Отечественной войне.

Можно сделать рисунок на военную тему, либо по мотивам недавно просмотренного фильма или прочитанной вместе с ребёнком книги. Рисунок размещается на окне дома, чтобы прохожие видели рисунок.

Организаторы акции – Всероссийский конкурс для школьников «Большая перемена», Российское движение школьников, Юнармия.



ДИКТАНТ ПОБЕДЫ

«Диктант Победы» — это международная историческая акция партии «Единая Россия», которая позволяет гражданам России и других государств проверить свои знания о Великой Отечественной войне. Акция впервые была проведена в 2019 году.

В 2021 году:

Диктант пройдёт в России и за рубежом;
Предполагается онлайн и офлайн форматы участия;
Предусмотрены подарки для победителей акции;
Регистрация площадок и участников на сайте диктантпобеды.рф;
Регистрация волонтёров на сайте волонтерыпобеды.рф.





**НОВЫЕ ИДЕИ
КО ДНЮ ПОБЕДЫ
9 МАЯ 2021 Г.**



СЕРИЯ АКЦИЙ «ТОРТ ДЛЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ»

За всю войну было выпущено три новых наименования сладостей.

Конфеты «Фронтовые» - фабрика «Красный Октябрь».

Горький шоколад «Гвардейский». Выпускался специально для лётчиков.

Выпускается до настоящего времени, но утратил свое первоначальное назначение и атрибутику.

Специальный шоколад «Кола». Содержал 6 процентов ореха кола и действовал как бодрящий пищевой продукт. Входил в обязательный продуктовый паёк лётчиков и подводников.

В 1945 году кондитерская фабрика «Большевик» выпустила серию праздничных тортов, адресованных победителям - командующим Красной Армии.

Проведение акции позволит повысить эмоциональный настрой участников празднования, а также покажет вклад в Победу кондитерского производства.

МЕХАНИКА:

Проведение конкурсов/акций «Торт для победителей» силами студентов и учащихся СПО пищевого направления и кондитерских производств, включая как крупные предприятия, так и представителей малого бизнеса.

Проведение общественной акции «Торт для победителей», с размещением фотографии и рецепта в социальных сетях.

Хештеги: #ТОРТДЛЯПОБЕДИТЕЛЯ, #ДЕНЬПОБЕДЫ.

Формирование и вручение подарков ветеранам в состав, которого включаются кондитерские изделия и «Торт для победителей».

Партнёры акции: кондитерские фабрики и производства, предприятия общественного питания, колледжи и техникумы, вузы пищевого производства.



АКЦИЯ «ВСЕМ МИРОМ – ВСЕМ НАРОДОМ»

Цель – сплочение регионов вокруг общей Победы, сохранение памяти о вкладе каждого региона в Великую Победу.

Акция «9 мая 1945 года. История одной фотографии». Снимается флэш-моб, основываясь на исторической фотографии празднования 9 мая 1945 г. Размещается в социальных сетях с хештегом **#всеммиром_всемнародом**

ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ В НАШЕМ СЕРДЦЕ

Международный флешмоб семейного творчества **«Рисуем с детьми Вечный огонь»** в социальных сетях с 20 апреля по 9 мая.

Для участия в конкурсе родители вместе со своими детьми могут нарисовать Вечный огонь и разместить фотографию работы на своих страницах в социальных сетях Instagram или ВКонтакте с хештегом конкурса **#вечныйогонь, #рисуемсмосгазом**.

В рамках Всероссийской акции «Окна Победы» участники флешмоба могут разместить на окнах своих домов рисунки Вечного огня или раскрасить трафареты, подготовленные Российской движением школьников.

Информационная акция **«Что ты знаешь о Вечных огнях?»** в социальных сетях включает в себя публикацию различных интересных фактов о Вечных огнях: когда был зажжён первый Вечный огонь в России, кто, когда и как зажёг Вечный огонь на Могиле Неизвестного Солдата, как устроена горелка Вечного огня, когда появились школьные Посты №1 на Вечных огнях.

Серия видеороликов «А что для тебя значит Вечный огонь?» с лидерами общественного мнения о значении Вечного огня для них.

**ОРГАНИЗАТОР: ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ
«НАРОДНЫЙ ФРОНТ«ЗА РОССИЮ»**





ВСЕРОССИЙСКАЯ ОНЛАЙН-АКЦИЯ «ЗЕРКАЛО ИСТОРИИ»

Фотографии, словно машина времени, погружают в застывший мир ушедшей эпохи и тут же возвращают в реальность.

Особенность фотоколлажей – совмещение прошлого и настоящего, путем наложения старой фотографии на современную, сделанную с абсолютно той же точки и с тем же ракурсом. В результате этого создается изображение, вызывающее **эффект исторического присутствия**, который переносит зрителя из благополучного сегодняшнего дня в суровые будни войны.

Участники публикуют созданные изображения в социальных сетях под единым хештегом **#ЗЕРКАЛОИСТОРИИ**.

Росмолодежь

Роспатриот